



Региональный парламентарий поздравляет жителей Волгоградской области с Днем весны и труда, Днем великой Победы:

«Дорогие земляки! В эти майские дни примите искренние поздравления с Днем весны и труда, Днем Победы! Эти праздники стали символом возрождения, радости творчества и замыслов на будущее практически для всех поколений наших соотечественников.

Мы ценим тех, кто сегодня успешно и добросовестно трудится на благо нашего региона и Российской Федерации в целом. Каждый из вас может сделать немаловажный личный вклад в благополучие и процветание своей территории.

Сквозь долгие годы мы проносим чувство глубокого уважения и признательности ветеранам Великой Отечественной Войны, труженикам тыла, всем тем, кто помог приблизить долгожданный день Великой Победы над немецко –фашистскими захватчиками. В каждом доме, в каждой семье наследники великого Сталинграда бережно хранят память о героизме дедов и отцов в годы войны.

Желаю всем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, побольше весенних радостных эмоций и успешного выполнения намеченных планов! Пусть в каждом доме царят счастье, мир и благополучие!»